Nona Lista-Aula - Disciplina : Eletronica - PSI 2306

Assuntos : Referentes as 19%, 20* e 212 aulas.

Exercicio 1 — Calcule vi, vci e vez no circuito da figura abaixo. Suponha que |vsg| do transistor bipolar em

condug¢do na regido ativa seja igual a 0,7V e que a=1.
+5V

+ 0,5V

Vg = 0,7V, Vel = _SV;UCZ = _O,7V

Respostas:
Exercicio 2 — Um par diferencial a TBJ utiliza uma fonte de corrente de 200p1A para a sua polarizagdo. Qual

o valor da transcondutancia de cada dispositivo? Se o ganho de corrente 3 = 200, qual o valor da resisténcia
diferencial de entrada? Essa resisténcia ¢ melhor ou pior que a Ria do par diferencial com transistores FET?

Im =4mAJV ; R;q = 100kQ ; tem um valor inferior!

Respostas:
Exercicio 3 — Para um amplificador diferencial com TBJ’s, para o qual ¢ aplicado um sinal diferencial de

SmV (total), qual € o sinal equivalente de entrada correspondente ao meio circuito diferencial? Qual

amplitude do sinal de tensdo ¢ esperada em cada coletor?

Respostas: vid/2 =2,5mV ; vo1 =50mV e vo2 =-50mV

Exercicio 4 — No circuito representado abaixo, identifique as partes referentes ao amplificador (A) e a
malha de realimentacdo (3). De que tipo de realimentagdo se trata? A realimentagao € positiva ou negativa?
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Obs: A polarizagdo ndo estd mostrada

AW




Exercicio 5 — No circuito representado abaixo, identifique as partes referentes ao amplificador (A) ¢ a
malha de realimentacdo (). De que tipo de realimentagdo se trata? A realimentacdo ¢ positiva ou negativa?
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Respostas:
Os sinais de A e de 3 sdo positivos

A realimentagdo € negativa

Exercicio 6 — No circuito representado abaixo, identifique as partes referentes ao amplificador (A) e a
malha de realimentacdo (). De que tipo de realimentag@o se trata? A realimentagdo ¢é positiva ou negativa?
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Respostas: A realimentagao ¢ do tipo paralelo-paralelo
Os sinais de A e de B sdo negativos

A realimentagdo é negativa



Exercicio 7 — No circuito representado abaixo, identifique as partes referentes ao amplificador (A) e a
malha de realimentagdo (). De que tipo de realimentacdo se trata? A realimentagdo € positiva ou negativa?

Obs: A polarizagdo ndo estd mostrada
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Respostas: A realimentacéo é do tipo
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Os sinais de A e de 3 sdo positivos
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A realimentacdo é negativa

Exercicio 8 — No circuito representado abaixo, identifique as partes referentes ao amplificador (A) e a
malha de realimentagdo (f3). De que tipo de realimentacdo se trata? A realimentagdo € positiva ou negativa?
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A realimentagdo € positiva

Exercicio 9 — No circuito representado abaixo, identifique as partes referentes ao amplificador (A) e a
malha de realimentacdo (). De que tipo de realimentag@o se trata? A realimentacdo ¢€ positiva ou negativa?
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